

冷空气带火“暖”消费

# 服饰品牌借“黑科技”引领新潮流

早报讯 (融媒体记者杜连财)

寒冬时节,随着气温的持续走低,泉州消费市场迎来了一股“暖经济”热潮。保暖用品、餐饮火锅等生意火爆,而泉州鞋服品牌更是凭借创新技术和时尚设计,在冬季市场中脱颖而出,成为消费者的热门选择。

在泉州各大商场与购物中心,保暖用品和取暖设备被摆放在显眼位置,琳琅满目的商品吸引了众多消费者的目光。商家纷纷表示,冬季衣物和保暖设备的销量持续攀升,为此他们还加强了售后服务,确保消费者能够放心购买、安心使用。

在泉州新华都丰泽店内,一位工作人员告诉记者:“最近,冬季衣物和保暖设备的销量特别好,尤其是那些采用新技术、新材料的产品,更是受到了消费者的青睐。”

在冬季穿搭方面,男士们如何在保暖的同时不失时尚感,成为他们关注的焦点。七匹狼推出的牛奶皮羽绒夹克2.0,以其独特的牛奶皮面料、航天级科技面料气凝胶里布以及1000分钟拒水羽绒的填充,实现了舒适度、保暖性能与设计感的全面升级。这款夹克不仅轻盈柔软,还具备极佳的伸展性和聚热抗菌性能,让男士们在冬日里也能彰显品位与个性魅力。

在安踏旗舰店内,市民陈先生正在选购羽绒服。他告诉记者:“泉州冬天时间不长,温度也不会很低,



气温下降,外出的大人和小孩都已穿上冬装 (CFP/供)

所以家里没有特别厚的外套。这次想着寒假带孩子到东北旅游,就先来店里看看。听店员说这几款保暖又透气,感觉还挺不错的。”

除了七匹狼和安踏,泉州其他鞋服品牌也纷纷推出了创新产品。特步儿童推出的“小暖壳”户外三合一外套,通过羽绒内胆+三防外壳的设计,实现了一衣三穿,适应了不同温度场景。匹克则推出了态极云面包鞋和态极云禧棉鞋等新品,这些鞋子不仅防风雪、防撞,还具备极佳的舒适度和保温性能。

伴随体育大赛热度的增长和户外机能风的流行,冬季运动和户外场景成了当下人们的关注焦点。泉

州鞋服品牌也紧抓这一机遇,纷纷推出了户外系列产品。其中,361°作为哈尔滨2025年第九届亚洲冬季运动会(亚冬会)的官方合作伙伴,携手北京服装学院共同打造了官方运动服饰。这些服饰不仅融合了亚冬会核心视觉元素和城市人文特色,还采用了包括“燥绒科技”“雨屏科技”“石墨烯科技”等在内的核心技术,为消费者提供了科学的穿搭选择。

随着气温的不断下降,“暖经济”还在持续升温。泉州鞋服品牌凭借创新技术和时尚设计,在这个冬季市场中展现出了强大的竞争力。

## 泉州结球生菜首度抢“鲜”出口

早报讯 (融媒体记者杜连财 通讯员王凤平 张焕之)12月13日,经泉州海关检验检疫合格,惠安盛丰农业科技发展有限公司1批12.42吨结球生菜顺利输往韩国。这是泉州结球生菜首度走出“国门”。

惠安县国家现代农业产业园走马埭现代农业示范区占地约1.3万亩,总投资5亿元,将建成高标准生菜、西兰花出口为主的种植基地。惠安盛丰农业科技发展有限公司是该示范区的龙头企业。此前,该公司的结球生菜因品质优良、口感爽脆,热销国内各

地市场。

今年以来,该公司积极试水国际市场,并已获韩国多家公司出口订单。出口生菜供国外大型连锁店“即食生吃”为主,对产品质量安全卫生要求高,企业无相关出口经验。加上出口生菜存在不易存储、保鮮期短、对通关时间要求严格等实际特殊困难,将影响企业出口。

据悉,泉州海关成立工作专班,组织专家“一对一”帮扶,运用高标准农业产业智慧管理系统全面监测生菜种植指标;指导企业建立质量自控体系,完成1000亩出口生菜种植基地备案;同时,收集

国外农药使用法规,指导企业做好农残监测,确保符合出口要求。泉州海关还开辟“绿色通道”,提供24小时预约查检、优先查验和“云签发”服务,保障生菜快速出口,推动现代农业高质量发展。

“非常感谢全程精心指导,首批生菜出口高效顺畅。这个生菜产季,我们已经拿到约200个集装箱的订单。下一步,我们将在海关的帮助下,推动走马埭示范区二期、三期种植基地全部完成出口蔬菜基地备案,大力开拓国际市场。”惠安盛丰农业科技发展有限公司负责人庄旭东高兴地说道。



海关关员监管出口结球生菜 (王玲玲/图)

■栏目主持:

融媒体记者 尤艳萍

连线泉商

## 洛江青商赴上海进修研学

近期,洛江青商会开展“传承·攀登”新生代企业家“向新求质”高级研修班,组织30余名青年企业家赴上海交通大学开展为期5天的游学之旅。

期间,多位专家学者授课,内容涵盖中国经济新格局及新趋势、精细化管理体系落地实践、创新思维与情商管理、高效问题分析与解决能力提升等企业家们关注的问题,讲师们用生动且可落地的课程给学员们带来了从商新思路。

在资深拓展训练专家的带领下,青年企业家们建立信任、高效学习。此外,学员们还参观了世博中国馆和洛江区罗溪镇乡贤名企金光集团,感受时代的飞速进步。

洛江团区委书记张志龙称,研修班为学员提供了学习交流机会,凝聚共识、增进协作、拓宽视野。未来将持续搭建平台,助力青年企业家交流合作,共促洛江民营经济发展。

## 鲤城举办人才融资对接会

12月10日,鲤城区举行人才融资对接活动,旨在搭建人才与金融机构交流平台,促进合作共赢。

活动现场,鲤城青商会与兴业银行鲤城支行签订合作框架协议。据介绍,合作双方将充分发挥专业优势,加强常态化高效对接、深化战略性务实合作,为鲤城区高层次人才创业提供快捷、优质的综合金融服务,实现高层次人才与金融机构互利共赢,营造人才创新创业的良好氛围。

鲤城青商会常务副会长、泉州市齐越创业投资有限公司董事长李文生认为,协议签订后,银行会为有需要的会员企业提供相应的金融服务,于企业而言是“及时雨”。

## 石家庄安溪商会庆贺周年

12月14日,石家庄市安溪商会举行第七届第三次会员大会暨25周年庆典,相关领导、兄弟商会代表、石家庄市安溪商会会员共300余人齐聚一堂,共襄盛举!

石家庄市安溪商会在第七届会长黄松林回顾了过往三年商会对接政府与会员企业、接待考察团、与兄弟商会互访、投身公益事业等多项工作,也为商会未来的发展指明了方向。他希望,全体会员以25周年庆典为契机,秉持热情与信心,携手共创商会更为灿烂的明天。

会上,石家庄市安溪商会会长黄松林、泉州聚龙外国语学校敖宝生、石家庄市安溪商会秘书长孙德政、台湾农业工园杨泊舟一同上台签约,为河北与福建两地的经济社会发展带来更多可能。